

雪中所城里

芝罘区道恕街小学
四年级三班 吕尚同
指导教师 邵英

所城里的一年四季都有与众不同的美景,可我最喜欢的还是下雪时的所城里。它就像国画大师笔下的画作,优美动人,极具中国特色。

那天早上,我吃完早饭,背起书包迫不及待地奔向所城里,此时天空刚刚开始飘落雪花。当我走进城墙内,天空中的云朵已经被染上了墨色,雪下大了。雪花落在小路上,石板被打湿了,泛着亮亮的光;雪花落在路边铁艺玫瑰的花瓣上,像是给它镶上了白色的花边;雪花落在将士铜像身上,像是为他们披上披肩。

“爱在烟台,难以离开。”雪中的所城里让我感受到了家乡的魅力。

游“耕海1号”

莱山区实验小学
二年级十一班 董皓轩
指导教师 马辉

暑假里的一天,我和妈妈乘船前往“耕海1号”观光平台,开启了一场奇妙之旅。坐在船上,海风拂面,城市风光与山海美景交相辉映。

很快,我们抵达了目的地。在科普馆,我们体验了“深海电梯”“海底两万里”“蛟龙”号等娱乐项目。这里还有垂钓区,很多游客在这里钓鱼。我最喜欢的是儿童水乐园里的“大喇叭滑梯”。我顺着水流从滑梯上急速滑下,耳边传来呼呼的风声,开心极了。我还和小朋友们一起打水仗。

欢乐的时光总是短暂的,夕阳西下,我跟妈妈恋恋不舍地离开了。

“漫画”老师

芝罘区军民小学
五年级二班 林煜腾
指导教师 王韶瑾

在我遇见的各科老师中,语文老师王老师让我印象最深。

她有一头乌黑的长发,一双明亮的眼睛仿佛瞬间就能看穿我们的“小心思”。如果谁在课堂上悄悄说话,她那雷电似的目光便会迅速“锁定目标”。我们只得乖乖坐好,再也不敢说话了。

王老师的课堂充满乐趣,再枯燥的知识,经她讲解,立刻就生动起来。有一天,我们学习“厉”字的时候,总是把它和“历”字搞混。她灵机一动,编了一句口诀:“王老师很严厉,你们千万要小心!”我们哄堂大笑,从此便牢牢地记住了这个字,再也没写错。

她是我们生活里的大朋友。有一次,我不小心摔了一跤,疼得直咧嘴。王老师闻讯赶来,蹲下来仔细地查看我的伤口,柔声问:“疼不疼?我给你擦点药!”那一刻,我觉得心里很温暖。

这就是我最喜欢的老师,她时而严厉,时而温柔。三年来,她用爱为我们的成长画册涂上缤纷色彩。

二中校园初雪

烟台第二中学芝罘校区 2024级10班 褚瑀锡

雪温柔地下着,为烟台二中校园添了几分静谧。

只是这宁静并不长久——下课铃一响,同学们便来到了操场。这边,两三人正在打雪仗;那边,几个人正堆着雪人;还有的寻找冰面,开心地滑一小会儿。玩得最尽兴的多是初一的同学。初二的我

们仿佛被课业磨得“稳重”起来。

雪花纷飞,落在灌木丛里,很快就融化了;落在老师的车上,仿佛为它们披上了素衣;落在教学楼的屋顶上,就像为大楼戴上了帽子。这一切拼成了校园独一无二的雪景。

大雪既是风景,又是岁月的注脚。

在被窝里写作业

莱山区第三实验小学四年级一班 高培淇
指导教师 郑静

周末,我和小伙伴一直在玩,忘记了写作业。周日晚上,妈妈问我:“你的作业做完了吗?”我怕妈妈生气,谎称作业写完了。

眼看睡觉的时间到了,我开始紧张起来,急得像热锅上的蚂蚁。突然,我心生一计:到被窝里把作业写完。我偷偷地找出作业本,拿上手电筒,回到房间关上门,开始在被窝里写起作业来。

突然,我听见了妈妈的脚步声。我连忙关掉手电筒,藏好所有“作案工具”,

闭上了眼睛。妈妈推门进来问:“睡着了吗?”我没回答,假装睡着了,妈妈帮我整理了一下被子就离开了。我随即又开始“奋战”。写着写着,我感觉胳膊开始酸痛起来,而且被憋得快缺氧了,尤其是被窝里那脚丫的味道,闻起来别提多“酸爽”了!

第二天早上,妈妈一遍又一遍地叫我起床,我拼命地想睁开眼睛,可眼皮像被粘住了一样,就是睁不开。早知道这样,我就该及时完成作业,何必受这番苦呢?

参观青岛海军博物馆

芝罘区南通路小学三年级四班 高佳锐
指导教师 孙丽维

假期,我和妈妈来到青岛参观海军博物馆。刚进大门,我们一眼就看到海上停了很多艘舰艇。

我和妈妈迫不及待地登上了鹰潭舰。舰艇里面布局紧凑,吊床十分狭小,被子被叠成整齐的“豆腐块”,即便舰长的办公室也不大,桌子上摆着台

灯、电话、暖瓶等物品。我仿佛看到了海军叔叔在这里的生活场景。

参观完鹰潭舰后,我们还参观了博物馆里的四个展厅,了解了中国海军的发展历程。我暗下决心,一定要好好学习,将来为祖国的建设添砖加瓦。

这次旅行太有意义了!

游南昌

芝罘区建昌街小学二年级三班 孙悟凡

假期,妈妈带我来到南昌游玩。

站在八一广场,阳光洒在巍峨的纪念碑上,也洒在我胸前的红领巾上。我仰望着碑座上那些战士的浮雕,他们的眼神坚定如铁,仿佛随时准备冲锋。我想,正是因为他们的无私奉献,才有了我们今天的幸福生活。

在南昌军事博物馆里,我看到展柜中静静地躺着一支锈迹斑斑的步枪,简介牌上写着“抗日战士使用”。我凝视着步枪上的深深锈痕,仿佛看见了漫天烽火中,一位年轻战士正握着这支枪,与敌人殊死搏斗。

我还了解到了杨靖宇将军的事迹:他在长白山中与日寇周旋,吃草根、啃树皮,战斗到生命的最后一刻。当敌人剖开他的胃部,发现里面只有棉絮和草根时,也不禁肃然起敬。我的眼眶湿润了——这

是一种怎样的信念和勇气啊!

“抗战小英雄”展区让我震撼不已。有一个和我差不多大的孩子,在炮火中为游击队送信;还有一个小姐姐在防空洞里照顾更小的孩子。妈妈说:“在那个年代,每个中国人都在用自己的方式保卫祖国。”我摸了摸胸前的红领巾,忽然懂得了它的含义:它是国旗的一角,是用烈士的鲜血染红的。

在电子留言屏前,我郑重地写下一行字:“我会记住,如今的和平是英雄们用生命换来的。”妈妈看着我的眼睛说:“记住历史是为了珍惜和平,开创未来。”

夜幕降临,华灯初上。广场上的纪念碑在灯光的映照下显得更加庄严神圣。我暗下决心,要做一颗螺丝钉,好好学习,将来为祖国的发展贡献自己的力量。

我的心爱之物

烟台大学附属小学
五年级七班 李宛珈

每个人的成长路上都有一位特别的伙伴。我的伙伴是一个破旧的蓝书包。

五年前的一天,妈妈把一个崭新的蓝书包放在了我的床头,说:“它会装下你的课本,也会装下你的梦想。”我把和妈妈一起织的小玩偶放在了书包的透明夹层里,还在拉链上挂了一个小铃铛。

清晨,它陪我走在上学路上。下雨时,我总会用雨衣盖住它,顾不上自己的裤脚已经湿透。每天回家,我会从书包里掏出作业本,认真地写作业。

有一次,我参加学校运动会的200米赛跑。在起跑时,我摔倒了,擦破了膝盖,疼得眼泪在眼眶里打转。就在想放弃的时候,我看到了放在跑道边上的蓝书包。“很疼吧?”我仿佛听到它在轻轻地说,“别忘了,你参加演讲比赛,紧张得手心冒汗。但是你抱着我一遍遍地练习,最后表现得很棒。不要放弃呀!”往事浮现在我的脑海中,我咬咬牙,重新站了起来,坚持跑到了终点。

现在的蓝书包,虽然看起来有些破旧了,但它像一位老朋友,指引我不断前进。

我的“花迷”妈妈

芝罘区葡萄山小学
四年级四班 刘梓菡
指导教师 张思佳

我的妈妈是一个不折不扣的“花迷”。每个周日的清晨,她都雷打不动地去花卉市场“报到”,然后满载而归。家里的鞋柜、客厅的茶几、阳台的花架上,都摆满了她的“战利品”。

有一次,我和妈妈一起来到花卉市场,她一边走一边打量摊位上的各种花卉,还用手指轻轻地抚摸着花瓣,嘴里小声说着:“这盆月季的花苞真饱满,那盆茉莉的叶子真精神。”走着走着,她突然停住了脚步,目光被角落里的一盆多肉吸引住了。这盆多肉的叶片胖乎乎的,顶端还泛着淡淡的粉色。妈妈小心翼翼地把多肉捧起来,先是看叶片的状态,然后仔细地观察根部,甚至还检查了盆底透水孔的排水情况。她看得非常认真,甚至没有听到老板的介绍。

走出市场时,妈妈小心翼翼地抱着那盆多肉,手里还拿着一盆绣球花,生怕碰坏了花瓣,看上去比照料刚出生的小婴儿还要细心。而我左手提着花盆,右手拎着向日葵和营养土,额头上的汗珠顺着脸颊往下淌,后背的衣服湿了一大片。

这就是我的妈妈,一个热爱生活、充满活力的“花迷”妈妈。